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Έχει περιέλθει εις γνώση μας ότι κυκλοφορεί εκβιαστική ανακοίνωση του Κυπριακού Συνδέσμου 
Αυτοκινήτου ημερομηνίας 19/02/2024 προς τους αθλητές της Ομοσπονδίας, με την απειλή πως θα 
τους επιβάλλονται ποινές εάν συμμετάσχουν σε μη «αναγνωρισμένους» και «παράνομους» αγώνες 
της Κυπριακής Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου. 
  
Η Κυπριακή Ομοσπονδία Αυτοκινήτου, ως η ανώτατη αρχή του αυτοκινηταθλήματος στην 
επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας, καταδικάζει την απαράδεκτη αυτή ανακοίνωση η οποία 
σκοπό έχει τον περαιτέρω διχασμό των αθλητών και τη διαιώνιση του προβλήματος στο χώρο του 
αυτοκινηταθλήματος. 
  
Το αγωνιστικό ημερολόγιο και όλοι ανεξαιρέτως οι αγώνες της Κυπριακής Ομοσπονδίας 
Αυτοκινήτου έχουν εγκριθεί από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού ο οποίος είναι ο ανώτατος 
φορέας όλων των αθλημάτων στην Κύπρο και ο μοναδικός αρμόδιος για έγκριση ή μη οποιουδήποτε 
αγώνα στην Κύπρο. 
  
Καμία επιπλέον έγκριση δεν είναι απαραίτητη για όλους τους τοπικούς αγώνες πρωταθλημάτων στο 
αυτοκινητάθλημα (και σε όλα τα υπόλοιπα αθλήματα) από οποιονδήποτε άλλον εκτός από τον 
Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού και κατ’ επέκταση από την  Κυπριακή Ομοσπονδία Αυτοκινήτου. 
  
Θεωρούμε απαράδεκτη την κίνηση της εταιρείας Κυπριακού Συνδέσμου Αυτοκινήτου να εκβιάζει 
αθλητές στην Κύπρο, στερώντας τους το δικαίωμα να αθλούνται, ειδικά όταν ο Σύνδεσμος αυτός δεν 
έχει οποιαδήποτε αθλητική αναγνώριση ή εξουσία στην Κύπρο. Είναι επίσης απαράδεκτο αθλητές 
που τρέχουν σε νόμιμους αγώνες της Κυπριακής Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου να εκφοβίζονται πως 
αν συμμετέχουν σε "παράνομους" αγώνες (της Κυπριακής Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου!) δεν θα 
μπορούν να λάβουν το starting permission αν επιθυμούν να τρέξουν σε αγώνες του εξωτερικού.   
  
Όσον αφορά την ασφάλιση των αθλητών και το ότι αν ο αγώνας είναι "παράνομος" δεν θα ισχύει, 
όπως επικαλείται η απαράδεκτη ανακοίνωση, πληροφορούμε ότι η μόνη ασφάλεια που χρειάζονται 
οι αθλητές είναι η ασφάλεια έναντι τρίτου η οποία παρέχεται νόμιμα από την Κυπριακή Ομοσπονδία 
Αυτοκινήτου στους τοπικούς αγώνες και η μόνη προϋπόθεση είναι η κατοχή αγωνιστικής άδειας 
οδηγού της  Κυπριακής Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου και του δελτίου υγείας του ΚΟΑ. 
  
Η Κυπριακή Ομοσπονδία Αυτοκινήτου έχει είδη προβεί σε σχετική καταγγελία στα αρμόδια τμήματα 
του ΚΟΑ και της Πολιτείας, πάντοτε με γνώμονα το καλό συμφέρον του αθλήματος και των 
αθλητών, επιφυλάσσοντας όλα τα νομικά της δικαιώματα. 
  
Ενόψει των πιο πάνω καλούμε όλους τους αθλητές της Ομοσπονδίας όπως αγνοήσουν την εν λόγω 
ανακοίνωση και συμμετάσχουν κανονικά στους νόμιμους αγώνες της Ομοσπονδίας. 
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